

**Correction.** In the article "Construction and identification of bacterial plasmids containing nucleotide sequence for human leukocyte interferon" by Shuichiro Maeda, Russell McCandliss, Mitchell Gross, Alan Sloma, Philip C. Familletti, John M. Tabor, Marian Evinger, Warren P. Levy, and Sidney Pestka, which appeared in the December 1980 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (77, 7010–7013), an error in the Proceedings editorial office affected the *Note Added in Proof*, on p. 7013: "plasmid 104" should read "plasmid 101."

**Correction.** In the article "Cloning and complete nucleotide sequence of human 5'- $\alpha$ -globin gene" by Stephen A. Liebhaber, Michel J. Goossens, and Yuet Wai Kan, which appeared in the December 1980 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (77, 7054–7058), the authors wish to correct some errors in Table 1 as follows: (i) in line 2, "Human  $\beta$ ," under IVS 2, the first codon should be "AGG"; (ii) in line 3, "Human  $\delta$ ," under IVS 1, the first codon should be "AGG," the pentanucleotide should be "TCACA," and the last codon should be "TTA"; (iii) in line 3, "Human  $\delta$ ," under IVS 2, the first codon should be "AGG."

**Correction.** In the article "A small nuclear ribonucleoprotein is required for splicing of adenoviral early RNA sequences" by V. W. Yang, M. R. Lerner, J. A. Steitz, and S. J. Flint, which appeared in the March 1981 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (78, 1371–1375), the authors request that the following correction be noted. The address for S. J. Flint is: Department of Biochemical Sciences, Princeton University, Princeton, New Jersey 08544.

**Correction.** In the article "Identification of classical anaphylatoxin as the des-Arg form of the C5a molecule: Evidence of a modulator role for the oligosaccharide unit in human des-Arg<sup>74</sup>-C5a" by Craig Gerard and Tony E. Hugli, which appeared in the March 1981 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (78, 1833–1837), an error in the editorial office resulted in misidentification of an enzyme. In column 2 on p. 1833, text line 17 up, in place of "now called carboxypeptidase B, EC 3.4.17.2" the text should read "a serum carboxypeptidase now called carboxypeptidase N, EC 3.4.17.3."